习近平再次会见韩国总统朴槿惠

中韩友好已经深深扎根于两国人民心中

国家主席习近平4日在首尔再次会见韩国总

习近平表示,昨天(7月3日),我同朴槿惠总 统就共同关心的问题进行了坦诚深入的探讨,就充 实和深化中韩战略合作伙伴关系达成广泛共识,提 出很多富有远见的合作设想,明确了今后一个时期 两国关系发展总体方向。我们都认为,推动中韩关 系向更高水平发展,对彼此都有重要战略竟义。两 国有关部门要抓紧落实我们达成的各项共识和协 议,将其转化为实实在在的成果。

习近平强调,中韩双方始终从战略高度看待两 国关系,深化互信,支撑两国关系走得更稳更远更 中韩历史文化渊源深厚,这是中韩关系发展的 坚实基础,两国要加强交流互鉴。我对这次访问的 突出感受是,中韩友好已经深深扎根于两国人民心 中,两国人民相互怀有友好感情,对中韩关系发展 充满热情和期待,这使我对中韩关系发展更加充满 信心。希望两国永远做共同和平的好邻居和共同发 展、共同繁荣的好伙伴。

朴槿惠表示,昨天我们谈得很好,也很深入,法 成了一系列重要共识。我认为习近平主席这次对韩 国的重要访问已经取得了成功。韩中两国文化相 近,人文相亲,两国民间相互有很强的认同感,这为 两国关系持续深入发展奠定了坚实基础。我相信韩 中关系在各领域将不断得到深化和发展。朴槿惠表 示, 明年是世界反法西斯战争胜利70周年和朝鲜 半岛光复70周年,这对韩中两国、对亚洲各国都将 是很有意义的一年。韩中有相似的历史遭遇,两国 可以就有关问题开展共同研究

另据报道,习近平4日傍晚结束对韩国的国事 访问回国。 (据新华网)

习近平在韩国国立首尔大学发表重要演讲

国不以利为利,以义为利

国家丰席习近平 4 日在韩国国立首 尔大学发表题为《共创中韩合作美好未 来,同襄亚洲振兴繁荣伟业》的重要演讲, 话中韩友好,讲中国未来,谈两国合作,强 调中国将始终做维护和平的国家、促进合 作的国家、虚心学习的国家,愿同韩国成 为实现共同发展的伙伴、致力地区和平的 伙伴、携手振兴亚洲的伙伴、促进世界繁 荣的伙伴。习近平寄语两国青年共当中 韩友谊的忠实继承者,争做亚洲振兴的积

【习近平:中国将始终做维护和平、促 进合作、虚心学习的国家】首尔大学的大 讲堂座无虚席,倾听中国,感受中韩梦想 的交汇。习近平说,要有海纳百川的胸怀, 以开放包容心态虚心倾听世界的声音。 中国将继续向世界学习、向各国人民学 习,学习人类创造的一切文明成果,推动 中国和世界发展得更好。

【习近平驳中国威胁论】"有些人认

为发展起来的中国必然成为一种'威 胁',甚至把中国描绘成一个可怕的 牛魔王。""好在真理是客观存在的, 并不会随着这样那样的说法而改 "演讲中,习近平批驳中国威胁论,深 刻阐述和平观:"中国人民珍惜和平,希望 同世界各国一道共谋和平、共护和平、共

【习近平:亚洲人民的亚洲,也是世界 的亚洲】对于亚洲发展,中国一贯秉持开 放的积极态度。习近平说,我们欢迎域外 国家积极参与亚洲发展合作,对各种有利 于亚洲更好发展的区域性、跨区域性经贸 安排持开放态度。对一切为亚洲和平与发 展贡献正能量的意愿和行动,我们都持积 极态度。

【习近平:中国人民永远是半岛人民 可信赖的朋友】对牵动世界的半岛局势, 习近平说,冰冻三尺,非一日之寒。有关各 方应该保持充分耐力和定力,积极开展对 话接触,相互释放善意,照顾各方关切,积 极推进半岛无核化和实现持久和平安全 的讲程。在这一进程中,中国人民永远是 半岛人民可信赖的朋友。

【习近平:在国际关系中践行正确义 利观】习近平在演讲中"倡导合作发展理 念,在国际关系中践行正确义利观",他 说,"国不以利为利,以义为利也。"在国际 合作中,我们要注重利,更要注重义。只有 义利兼顾才能义利兼得,只有义利平衡才

【习近平:中韩人民要更多分享喜悦, 更多分担困难】习近平在演讲中讲述两个 感人故事。汶川地震,韩国慷慨解囊.一封 全南第一高中来信,感动了北川中学:"喜 悦分给两个人会变成两倍的喜悦,痛苦分 给两个人就各剩下一半的痛苦"。跨国骨 髓捐献,中国志愿者遭遇车祸,初衷不改、 毅然为韩国患者完成捐献

(据新华网)

中央档案馆陆续公布 45 名日战犯笔供-

无言铁证 再揭日军侵华累累罪行

从3日开始,国家档案局网站开始公布45名日本战犯的侵华罪 行自供,每天公布一人,分45天完成。第一天公布的战犯是铃木启 久。他供称自己杀害了5000多名中国军民,还曾经引诱妇女做慰安 妇、命令士兵散布霍乱菌、将孕妇剖腹、制造无人区等罪行。

日本侵华战犯自供罪行

"我杀害五千多名中国人"

"1942年10月,对滦县潘家戴庄1280名 农民采取了枪杀、刺杀、斩杀及活埋等野蛮办 法进行了集体屠杀,并烧毁了全村800户的 "这是3日公布的第一名日本侵华战犯 铃木启久的一条自供。

"我的罪行比起诉书中还多"

根据国家档案局网站提供的摘要,铃木 称"在侵略中国期间","只我个人的记忆即杀 害了5470名中国人民,烧毁和破坏中国人民 的房屋 18229户,其实际数字很(可)能还多"

3日,中央档案馆副馆长李明华在国新办 的发布会上介绍,从整体的笔供内容来看,这 些日本战犯在中国犯下的罪行主要有:策划、 推行侵略政策、制造细菌武器、施放毒气、进 行人体活体试验、屠杀掠夺资财、毁灭城镇、 强征慰安妇、强奸妇女、驱逐和平居民等违反 国际准则和人道主义原则的种种罪行

"很多罪行令人发指,甚至可以说是兽 行。"李明华表示,在1956年6月、7月审判这 些战犯的时候, 所有的被告在审判的最后陈 述中都承认他的全部起诉事实

铃木启久:我杀害五千多中国人

铃木称"在侵略中国期间","只我个人的

记忆即杀害了5470名中国人民,烧毁和破坏 中国人民的房屋 18229 户, 其实际数字很可

以下为他任侵华日军步兵第六十七联队 长时期的部分罪行笔供实录:

(1) 1940年8月下旬,我参加了南京附 近的作战,占领了一处村庄,对百余名军人进 行攻击并对其杀害了约二十人,损毁了约一百户中国人民的房屋。另外我命令在另一村 庄烧掉了约二百户中国人民的房屋。

(2)1940年9月我参加了师团长能谷中 将实施的宣城作战,在宣城西方约四十公里 附近发现约有五十名抗日的国民党旁系军逃 避在房屋内,我即命令第一大队长南田少佐 以毒瓦斯将其全部惨杀了

(3)1940年9月下旬我命令离当涂东方 约四十公里驻在高淳的中队反攻抗日红枪会 团,中队即杀害了二十名红枪会员

(4)1941年1月-2月我临时配属到第十 一军第十七师团,在第十七师团长平林中将 的指挥下我参加了军司令官团部中将指导的 汉口北方该平、泌阳附近的作战。在此作战中 我于一月下旬在驻马店西侧, 围攻了约一百 名占据在村庄的抗日国民党旁系军,将其杀



小小毕业生 挥别幼儿园

7月4日,甘肃省平凉市幼儿园的小朋友们在毕业 典礼上合影。当日,甘肃省平凉市幼儿园举行2014届 大班小朋友毕业典礼,200多名小朋友结束幼儿园的生 活,即将进入小学开始学习。孩子们身着迷你毕业服和 (据新华网) 帽子,在典礼上唱毕业歌,互换礼物。

害二十人,烧掉了两户中国人民的房屋。其次 在遂平南方我切断了千余名抗日国民党旁系 军的后方,由前方包围并杀害了六百人

(5) 1941年4月我参加了第十五步兵团 长赤鹿少将在襄安盛家桥附近实施的侵略战 争,在襄安围攻了防卫边境的抗日国民党军, 并将其杀害了十人。掠夺了轻机枪两挺,在盛 家桥附近,我首先让第一大队长角田心佐从 侧面攻击抗日国民党军, 我再亲自指挥联队 主力和第一大队结合起来将其回歼,但因抗 日国民党军大部分都撤退,只攻击了一部分 并杀害了二十人,掠夺了迫击炮两门。在此作 战中掠夺了中国人民的家畜,家禽数百只。

(6) 五月下旬我在巢县东方和该县附近 行军时,对约有300名的红枪会团进行了攻 击并杀害了四十人

(7) 我在巢县命令副官堀尾少佐设置慰 安所并诱拐了二十名中国妇女及朝鲜妇女做 慰安妇。

回国后投身"反战和平"

当有日本记者问他回国之后想做什么的时 候,铃木启久回答说:"反战和平,一定要反战和 "铃木启久之后加入了著名的"中归联"。

回国后的铃木启久用三四年的时间完成 了《117师团长的回想》等两部回忆录,叙述了 日本军被八路军打败的过程。他的文章曾经 多次出现在"中归联"主持编撰的书中,如 2002年"中归联"编撰出版的《侵略——在华 日本战犯的告白》一书中就再度收录铃木的 《无住地带》,讲述日本军"三光政策"造成"无 人区"的暴行。据《难忘的岁月——中日记者 见证的两国关系》一书介绍,这一文章在日本 引起很大反响。

除此之外,归国后的铃木比较低调。回国 将近20年后,铃木启久于1982年在故乡福 (据新华网)



1963年,73岁的铃木启久被提前释放。